11Iro

HUmsa: [Tuma
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 25.01.2011 02:44:53

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.01.2011 11:09:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/204768/answer/205083




Ot nupa3sl peTporpafHas 9aKyIsaus He pa3BUBaeTCSa. ITO - TedeHue 00JIe3HU, C APYTOM CTOPOHEL
OHa CBHUIETENIbCTBYET O 3amnylleHHOCTH Oone3nu. Ha ORICTpOe U3neueHre He PaCYUTHIBAUTe.
[IposiBuTe TepreHue.



